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							Dobrý den, vítejte na stránkách naší autoškoly.
Jsme autoškola s rodinnou atmosférou. Naše autoškola je nová, ale s mnohaletou tradicí.
Rádi bychom navázali na dlouholeté výborné vedení autoškoly paní Němcovou, za jejíhož působení autoškola úspěšně připravila mnoho žáků nejen na závěrečné zkoušky, ale hlavně jim dala výborný základ pro začátky samostatného ježdění nejen po Praze.
V naší autoškole zachováme ověřené úspěšné metody výuky a výcviku a zároveň využijeme dostupných moderních metod, aby se výuka a výcvik staly pro žáka co nejvíce srozumitelné a radostnější.
Naším cílem je, aby žák získal výborné teoretické znalosti základních předpisů a naučil se perfektnímu ovládání vozidla, a to uměl využít při samostatné praktické jízdě v neznámém prostředí.
Budete-li chtít, řídit Vás naučíme.
                                Team MK škola – autoškola, Martin Kolář
						

				

				
				
							Co nabízíme: 
Nabízíme Vám pomoc při získání Vašeho řidičského oprávnění skupiny B. Naše metody jsou založeny na Vaší perfektní znalosti teorie, chuti naučit se co nejlépe řídit a na Vaší domácí přípravě.
Probíranou situaci si společně nejdříve vysvětlíme, poté Vám ji znázorníme, prakticky ukážeme a pak si to zkusíte samostatně a my pomůžeme, opravíme. Poté si to zkoušíte sami, přemýšlíte o tom a zdokonalujete se.
Opakujeme. Přizpůsobujeme se Vašemu tempu. Dáváme důraz na dobré základy a návyky při ovládání vozidla a pak na nich stavíme.
Nabízíme team skládající se z letitých praktiků, ale i nadšených začínajících a již zaškolených učitelů. 
K Vaší teoretické přípravě Vám poskytneme kvalitní studijní materiál a absolvujete naše povinné semináře teorie i praxe.
Výcvik provádíme na vozidlech jak s manuální, tak automatickou převodovkou. 
Od ledna 2024 zahajujeme výcvik skupiny B 17, včetně školení mentorů.
Do budoucna chceme rozšířit nabídku o kompletní skupiny pro běžné využití, tj. všech skupin motorek a přívěsných vozíků za osobní vozidla.
Vozidla a učební prostory:  
Praktický výcvik provádíme na velmi zachovalých benzinových vozidlech Škoda Roomster. Vozidla mají plný počet pěti hvězdiček bezpečnosti NCAP a jsou vybavena kromě standardní výbavy i klimatizací, elektronickým ovládáním okýnek i zpětných zrcátek, vyhřívanými sedačkami i zrcátky, asistentem rozjezdu do kopce, tempomatem, denním svícením…
Zázemí pro výcvik v řízení vozidla máme na adrese Lovosická 559, Praha 9 – Prosek, v areálu FC Praha, z.s.
Zázemí pro teoretickou výuku máme v současné době u stanice metra Rajská zahrada v ulici Bouřilova 1109/1, Praha 14.
Mapky zde
Co očekáváme od žáka:
Očekáváme, že se žák sám a dobrovolně přihlásil do autoškoly za účelem naučit se co nejlépe jezdit nejen v pražském provozu.
Očekáváme, že se žák hned od zahájení kurzu bude učit a brzy se naučí teorii základních pravidel silničního provozu.
Očekáváme, že žák bude plnit domácí přípravu tak, aby byl teoreticky připraven na příští hodinu.
Očekáváme, že se žák bude doma soustavně připravovat i na teoretický test při závěrečných zkouškách.
Naši žáci:
Našimi zákazníky nejsou jen začínající řidiči, ale i ti, kteří již s provozem zkušenosti mají a jsou držiteli jiné skupiny řidičského oprávnění.
Nebo ti zodpovědní, kteří již řidičské oprávnění skupiny B mají, ale doposud nejezdili nebo měli pauzu a teď se chtějí znovu připravit na samostatné ježdění (např.: maminky po mateřské…).
Nebo i ti, kteří vlivem bodového systému musí znovu absolvovat mimo jiné povinné závěrečné zkoušky.
Nebo i mladí řidiči, kteří v období dvou let od získání prvního řidičského oprávnění provedli 6bodový přestupek a musí absolvovat povinné teoretické i praktické školení. (od 1. 1. 2024)
Jak probíhá příprava žáka v naší autoškole a celý proces pro získání řidičského průkazu: 
Výuka, výcvik i závěrečné přezkoušení musí plnit požadavky zákona 247/2000 Sb. a vyhlášky 167/2002 Sb., v platných zněních.
My vyučujeme v individuálním studijním plánu.  
Rozhodnete-li se pro naši autoškolu:
	Vytisknete si a vyplníte tiskopisy potřebné pro přihlášení do autoškoly:

Žádost o přijetí k výuce a výcviku
(příloha č. 1 zákona 167/2002 Sb.)
Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti k řízení motorových vozidel  
(ne starší než 3 měsíce)
Prohlášení posuzované osoby ke své zdravotní způsobilosti – pro potřebu lékaře
(příloha č. 2 a 1 vyhlášky č. 277/2004 Sb., o zdravotní způsobilosti k řízení motorových vozidel). S těmito tiskopisy zajděte ke svému praktickému lékaři. 
Vzory vyplnění tiskopisů
	Po přijetí do autoškoly nahlásíme Vaše zahájení kurzu na pražský magistrát.
	Zahájíme výuku a výcvik.

	Teorie:

Nejdříve budete potřebovat zvládnout základní teorii předpisů. K tomu Vám pomůžeme našimi semináři a poskytnutím studijních materiálů. Vaši znalost si ověříme a až poté můžete začít s praktickým výcvikem v řízení vozidla.
Semináře, které absolvujete:
	Řešení dopravních situací – křižovatky
	Předpisy o provozu na pozemních komunikacích a další předpisy
	Dopravní zařízení – značky
	Výuka teorie řízení a zásad bezpečné jízdy
	Výuka teorie i praxe ovládání a údržby vozidla
	Výuka teorie i praxe ve zdravotnické přípravě
	Opakování, přezkoušení

	Praktické jízdy

Praktické jízdy jsou v minimálním počtu 28 h po 45 minutách (16 h v případě rozšíření z B1). Jedná se o zákonem stanovený minimální počet hodin pro výcvik ve vozidle jak ve velkých, tak i malých městech. Proto se může stát, že v Praze nám tyto hodiny nebudou stačit. Ale i to Vám případně pomůžeme vyřešit.
V naší autoškole jezdíme dvě hodiny najednou (1 jízda = 90 minut).
	Po ukončení výuky a výcviku v autoškole musíte vykonat zkoušky z odborné způsobilosti.

Ty se skládají z testu teoretických otázek (25 otázek) a zkoušky z jízdy (20 + 10 min).
Nutné je mít i základní znalost ovládání a údržby vozidla. 
Zkoušku si žák platí poplatkem 700,- Kč Magistrátu hl. m. Prahy.
Zkoušku hodnotí přidělený zkušební komisař, který je pracovníkem pražského magistrátu.
Na splnění zkoušky má žák 3 pokusy. V případě nesplnění napotřetí musí žák absolvovat znovu nepovedené (pouze teoretickou přípravu nebo pouze výcvik v praktické jízdě). Poté má žák znovu tři pokusy zkoušek. V případě neúspěchu šestého pokusu je autoškola ukončena a poté je potřeba začít celou proceduru znovu, včetně lékaře. Ale tuto situaci jsem ve své praxi ještě nezažil.
	Dojít si požádat o vystavení řidičského průkazu.

Tiskopisy zde
Termíny zahájení nových kurzů: vždy v pondělí

březen – 25.3.2024
duben – 8.4.2024 a 22.4.2024
květen – 6.5.2024 a 20.5.2024
červen – 3.6.2024
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		Abychom poskytli co nejlepší služby, používáme k ukládání a/nebo přístupu k informacím o zařízení, technologie jako jsou soubory cookies. Souhlas s těmito technologiemi nám umožní zpracovávat údaje, jako je chování při procházení nebo jedinečná ID na tomto webu. Nesouhlas nebo odvolání souhlasu může nepříznivě ovlivnit určité vlastnosti a funkce.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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					Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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